▲万寿菊。

都说春日繁 花似锦,其实,秋 日的花摒弃了春 日的妖艳,开得更 加超凡脱俗,遗世

国庆节就要 到了,寻色识花, 看看初秋的株洲 街头,哪些花在 争奇斗艳?





待到秋风泛来时 满城尽带黄金甲

传说十六世纪中叶,万寿 菊传入中国,人们只见它每年 从初秋到冬天都开花,呈瓣形, 似菊,因其花叶有一股臭味,故 称其为"瓣臭菊"。万寿菊在阳 光充足下会生长得很好,夏季 高温会导致它花开变少,到秋 季就开始爆棚。万寿菊花朵 大、花期长,所以很适合在花坛 中种植。

花语:甜蜜爱情,健康长寿。

有肌肉的味道?

《诗经》曰:有女同车,颜如 舜华。舜就是指的木槿花,可 想而知木槿花有多美。不可思 议的是,据说木槿花有个外号 叫鸡肉花,能煮出鸡肉的味道, 在汤中滑嫩如鸡肉。美食家们 还将木槿花炸、炒、煲汤……实 属好食材。木槿花朝开幕落, 但每一次凋谢,都是为下一次 更绚丽的开放。木槿花对环境 的适应性很强,如果在阳光充 足、气候温暖湿润的环境下生 长就更好了。

花语:温柔的坚持。

明明淡淡蓝 融融冶冶雅

蓝花丹又叫蓝雪花,一种 吊绿小催水。一有匕的名子, 就知道花色是蓝色的。

蓝花丹浅浅的青蓝色,它 不像天空,蓝得清澈透明,让人 有一种清爽宁静之感。蓝花丹 更多的是蓝得发青,蓝得发 白。如果阳光不够,蓝花丹会 褪色,像洗旧了的蓝靛花衣 服。每朵小蓝花上还有细细的 五角星芒的痕迹,这让蓝花丹 的花朵非常有层次,耐看。

花语:冷淡,忧郁。



"花"中一点白,似花又非花

三角梅又叫毛宝巾、三角花、叶子 花,没有香腺,所以没有香味。三角梅品 种多样,适应性比较强,南方和北方都能 栽培,从春末一直开到初冬,喜欢生长在 温暖湿润的气候中,喜欢充足的光照,是 一种热带植物。三角梅的"花"其实并非 它的花,而是花苞片,是一种变态叶,而 真正的花生于枝端,每个花苞片上都有

花语:热情,坚韧不拔,顽强奋进。

"花似桃,叶似竹",这种植物因此拥

有了夹竹桃的美名。听其名字就给人岁

月静好的感觉,实际上它们是一种毒物,

又名"冷面杀手",全株都具有剧毒。所

以面对夹竹桃,只要欣赏就好,记得手莫

动哦!但是"毒美人"也是"环保卫士",

在吸收汽车尾气、抗烟雾、抗灰尘、抗毒

物方面作用显著,也被称为天然的"绿色

是"毒美人",也是"环保卫士"

▲夹竹桃。

▲长春花。

吸尘器"

长春花和长春市没关系。长春花的 故乡在非洲马达加斯加岛,喜欢温暖的 气候,所以在我国也只有在华南、东南地 区常见。那为什么中文名字叫长春花 呢?这可能和它的花期有关。长春花几 乎一年四季都开放,冬天怕冷,要做好防 护。长春花有极大的毒性,虽然很美,但 也不要想着咬一口。

花语:愉快的回忆。

花语:注意危险。

-枝才谢一枝殷



值得一提的是,今年

从日平均交易额也 价"水涨船高"。

时代新材则是绿色

连续45天!两市成交额过万亿元

与资金"共振",4株股"起舞"

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

9月23日收盘,沪深两市成交额达到1.32万亿元。自7月21日突破1万亿元大关以来,两市成交额已连续45天超过 1万亿元,创造了A股历史上新的纪录。新的历史纪录下,株洲上市公司表现如何?





2021年09月24日 星期五 责编:廖喜张 美编:言李懿 校对:曹韵红

12.67 -

看株企

株冶集团、时代新材

持续万亿规模成交 额刺激下,株洲上市公司 也"蠢蠢欲动"。

其中,表现最出色的 当属株冶集团和时代新 材。最近45天内,株冶集团 股价大涨了46.82%,时代新 材股价大涨了42.32%。两 位株股"好兄弟"还携手挤 进了湖南地区上市公司涨 幅榜10强。

以来,株冶集团、时代新 材分别上涨了52.06%、 44.78%。结合两组数据 来看,可以发现,这两家 株洲上市公司在最近45 天内,贡献了今年的大部 分涨幅。

能看出端倪。株冶集团 最近45天日平均交易额 为3.87亿元,时代新材为 2.43亿元。相比较今年以 来 1.37 亿元、1.43 亿元的 平均数据,有大幅增长。 "交易额和个股价格有关, 也和题材热度有关系。成 交额越高,表明越受资金 关注。"一位本地证券从业 人士表示,从最近45天情 况来看,株冶集团、时代新 材受到资金强烈关注,资 金不断涌入,自然带动股

为什么会如此受资 金关注?答案很简单, 这两只株股和当前市场 最主流的方向相契合。 株冶集团是我国主要的 铅锌生产企业,还综合回 收铜、金、银、铋、镉、铟、 锗等多种稀贵金属和硫 酸等产品,属于今年很受 欢迎的周期赛道选手。同 时,还是国内最大的铟生 产商,而铟是HJT电池 (异质结)所需的重要材 料,也是当前的热点之一。

电力领域的"种子"选手。 近日,国家发改委、国家能 源局批复《绿色电力交易 试点工作方案》, 掀起资 金对绿色电力的关注热 潮。时代新材风电叶片 规模位居国内第二,是国 内拥有最强独立自主研 发能力的叶片制造商之 一,率先研发生产了海陆 两用风力发电叶片。如 此优质的投资标的,自然 不会被资金放过。



时代新村 MA5: 11.93 † MA10: 11.48 † MA20: 11.20 † MA30: 10.91 † MA60: 9.85 † MA120: 9.13 † MA250: 8.38 †

飞鹿股份、天桥起重回暖

股份、天桥起重,最近45天分别上 涨了25.32%、22.37%。

这两位株股好"兄弟",此前因 持续调整,并太不受资金关注。飞 选国家级专精特新"小巨人"的企 鹿股份自2017年10月触及18.70 业。近期,更是持续关注蓝海或高 元/股的历史新高后,此后持续调 精专技术的高新材料业务,向军 整。天桥起重则在6年前那轮牛 工、半导体、5G等领域寻求更高端 市创出历史新高后,股价一路调整 材料进行业务延伸。

两"兄弟"近期的回暖,也和绿 色电力相关,这两家企业在风电、 核电领域都有业务布局。其中,飞 鹿股份控股子公司湖南博杨新材 料科技有限责任公司主要承接风 电叶片及风电塔筒的涂料涂装一 福清、方家山核电工程部分起重设 体化服务,客户包括时代新材、中 备与中国核电工程有限公司签订 材科技、中复连众以及天桥起重 了供货合同。

时代电气总市值居株股第一

其他株股,近期表现平稳,股价波

日内大幅回调,跌幅达12.13%。

元/股,创出历史新高,年内涨幅达

璃原片6028万重箱,销售各种优质

21.93亿元,增幅333.32%。

幅度超过30%。

欧科亿、唐人神、千金药业等

动都不大。但此前的株股俱乐部 排在榜单第414位。此后,其总市

旗手旗滨集团,却在这45个交易 值最高攀升至756.44亿元,但近期

126.2%。但此后一路回调,至9月 我国轨道交通行业具有领导地位

23 日已回调至 19.20 元/股,回调 的牵引变流系统供应商,致力于成

生产规模最大的玻璃制造企业之 现营业收入52.66亿元,归属于母

一。上半年,生产各种优质浮法玻 公司所有者的净利润 6.952 亿元。

浮法玻璃原片6096万重箱,实现营 持续攀升,时代新材总市值已增长

业总收入67.80亿元,增幅78.87%, 至97.46亿元,距离百亿市值仅一

实现归属于上市公司股东的净利润 步之遥。继时代电气、旗滨集团、

在7月发布的2021年半年度 有第四家总市值过百亿的企业。

旗滨集团是国内浮法玻璃原片 案的首选供应商。今年上半年,实

向上,于8月27日最高触及28.93 元的总市值超过。

今年以来,旗滨集团股价一路 515.75亿元,被时代电气608.98亿

与资金共振向上的还有飞鹿 等,研发的风电叶片涂料还获得了 德国GL认证。

> 飞鹿股份是轨道交通涂料行 业的"第一股",也是我市第一家入

作为南方地区最大的桥、门式 起重设备和钢铁行业专用起重设 备提供商,天桥起重在风电设备业 务板块主要以生产风电塔筒及相 关配件为主。核电方面,天桥起重 加大涉核起重机的研发力度,已就

"中国上市企业市值500强"榜单

上,旗滨集团以499亿元的总市值

随着股价回调,总市值已回落至

刚登陆科创板的时代电气,是

为全球轨道交通装备全面解决方

另值得一提的是,随着股价的

宏达电子之后,株股俱乐部即将拥

看市场

连续万亿成交额,资金面宽裕

很多投资者可能还记得,2015年5月8日 至7月8日期间,A股曾连续43个交易日成交 额超过1万亿元。而本轮的连续万亿成交额 始于7月21日,一直到9月22日,两市连续万 亿成交额达到44个交易日。9月23日,继续 刷新历史。

不过,6年前连续万亿成交额时,仍处于大 牛市,上证指数最高触及到5178点。而最近 的45个交易日,指数波澜不惊,上证指数仅上 涨了3个百分点,继续在3600点左右震荡,深 证成指、创业板指更是大跌了4%。

沪深两市连续45个交易日成交量维持在 万亿元规模上方,表明了当前市场资金面较为 宽裕,市场情绪较为活跃。

但值得注意的是,从9月22日开始,两市 成交量突然萎缩,仅为1.15万亿元,较此前大 幅减少。尽管9月23日又有所回升,但呈现相 对萎缩状态。市场分析人士提醒,"以往我们 说有量就有行情,目前万亿成交之上,行情没 有太大问题,但成交的相对萎缩,也需要留意 短期的大波动,特别现在是国庆长假前夕,资 金可能会更为警惕。"

万亿成交量,钱从哪里来

很多投资者好奇,连续万亿成交额,这些 钱都是从哪里来的?

主流观点认为,机构调仓、散户参与度提 高是近期成交增量的主要来源。特别是随着 市场热点的转移,机构存量资金加紧调仓换 股,可能是重要原因。中国证券登记结算公 司公布的8月新增投资者数量较7月提升 26.6万至187.5万人,叠加个人投资者交易热 情提升,可能是造成市场成交活跃的重要原

一位本地证券从业人士表示,随着股票市 场本身的增值,以及近年IPO和再融资带动上 市公司数量和股本扩张,市场自由流通市值也 逐年提升,以后万亿元成交量可能会成为A股